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Προς
τους εκπαιδευτικούς των Σχολικών μονάδων

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Δάσκαλοι)
Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης

Κρήτης

Θέμα: Πρόσκληση συμμετοχής σε εξ αποστάσεως επιμορφωτικό σεμινάριο

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Στο πλαίσιο του έργου «Εκπαίδευση αλλοδαπών και παλιννοστούντων μαθητών»
θα υλοποιηθούν εξ αποστάσεως επιμορφωτικά σεμινάρια σε θεματικές που αφορούν
στη διαπολιτισμική εκπαίδευση.
Σας προσκαλούμε στην εναρκτήρια δια ζώσης συνάντηση του επιμορφωτικού
σεμιναρίου, στη θεματική: «Προκλήσεις της ετερότητας και διαχείριση
προβλημάτων στην τάξη» με επιμορφωτή τον κ. Τηλέμαχο Ιατρίδη,
Λέκτορα Πανεπιστημίου Κρήτης.

Το συγκεκριμένο σεμινάριο πραγματοποιείται στο μεγαλύτερο μέρος του με τη
συμβολή ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας επιμόρφωσης, σε «εικονικές» αίθουσες
διδασκαλίας, στις οποίες συνδέονται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί, και
παρακολουθούν, συμμετέχουν και αλληλεπιδρούν τόσο μεταξύ τους όσο και με τον
επιμορφωτή του τμήματος. Πραγματοποιούνται και δύο δια ζώσης συναντήσεις, μία
εναρκτήρια και μία τελική συνάντηση (μοντέλο μικτής μάθησης).

Η εναρκτήρια συνάντηση χρησιμεύει για την ενημέρωση σχετικά με τη θεματική
του συγκεκριμένου σεμιναρίου, όπως και για τον προγραμματισμό των εξ
αποστάσεως/ ηλεκτρονικών επιμορφωτικών δραστηριοτήτων και την τελική δια
ζώσης συνάντηση.

Το σεμινάριο στοχεύει στη(ν): 1) ενίσχυση της εποπτείας των εκπαιδευτικών ως
προς το εύρος και τη μορφολογία προβλημάτων σχετικών με α) τη συμπεριφορά και
διαγωγή των μαθητών απέναντι σε άλλους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς και β)
τη διαφοροποίηση της επίδοσης και του ρυθμού μάθησης των μαθητών, 2)
κατανόηση των παραπάνω κάτω από το πρίσμα των αιτημάτων και προκλήσεων που
θέτει η πολιτισμική και κοινωνική ετερότητα στο σχολείο, 3) εξοικείωση με
πορίσματα πρόσφατων ερευνών από την κοινωνική ψυχολογία και άλλους κλάδους
ως προς την αποτελεσματική διαχείριση της ετερότητας και των κοινωνικών
κατηγοριών, 4) διερώτηση και κριτικό αναστοχασμό των επιμορφούμενων σε σχέση
με ευρέως διαδεδομένες, αμφίβολης αξίας πρακτικές που προτείνονται ως λύσεις και
5) ενδυνάμωση των επιμορφούμενων σε ζητήματα διαχείρισης προβληματικών
δυναμικών στην τάξη που σχετίζονται με ρητές ή άρρητες κοινωνικές
κατηγοριοποιήσεις.

Το σεμινάριο των δύο θεματικών κύκλων, θα διαρκέσει έξι εβδομάδες και θα
καλύψει 30 συνολικά επιμορφωτικές ώρες στη θεματική: «Θέματα Σχολικής
Παιδαγωγικής».

ΑΡΙΣΤ ΟΤΕ ΛΕ Ι Ο  ΠΑ ΝΕΠΙΣΤΗ ΜΙ Ο
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η Πράξη "Εκπαίδευση Αλλοδαπών & Παλιννοστούντων Μαθητών" υλοποιείται μέσω του
Επιχειρησιακού Προγράμματος "Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση" και συγχρηματοδοτείται

από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους



Τόπος και χρόνος εναρκτήριας συνάντησης:

Τετάρτη 6  Μαρτίου 2013,
18:00-21:00

Πειραματικό Γυμνάσιο Πανεπιστημίου Κρήτης
Περιβόλια Ρεθύμνου

Παρακαλείσθε να δηλώνετε τη συμμετοχή σας, ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική
διεύθυνση: http://diapolis.auth.gr/aithseis/distance2012/ επιλέγοντας το αντίστοιχο
τμήμα με βάση το όνομα του επιμορφωτή και την εκπαιδευτική περιφέρεια που
αναγράφεται στην πρόσκληση (Ιατρίδης. Κρήτη), έως την Παρασκευή 1 Μαρτίου.
Σας ενημερώνουμε, ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, βάσει του μητρώου των
εκπαιδευτικών που δήλωσαν τα συγχρονικά εξ αποστάσεως σεμινάρια και έπειτα
βάσει της ημερομηνίας υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησής σας. Μόλις συγκροτηθεί
το τμήμα, θα λάβετε ενημέρωση αποδοχής ή όχι στο εν λόγω επιμορφωτικό
σεμινάριο.

Για οποιαδήποτε απορία επικοινωνήστε με τον κ. Μενέλαο Τζιφόπουλο, είτε στην
ηλεκτρονική διεύθυνση: «diapolis-drasi4@lists.auth.gr» είτε στο τηλέφωνο: 2310
997386, καθημερινά 10:00-14:00).

Με εκτίμηση
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